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1. Klasické sudoku 6x6 2. Nepravidelné sudoku 6x6

Doplfi  Cisla 1-6 do vsech Doplni disla 1-6 do vSech prazdnych
prazdnych poli tabulky tak, aby poli tabulky tak, aby se neopakovala
se neopakovala v zadném v zadném radku, sloupci ani tucné
radku, sloupci ani oblasti 2x3. zvyraznéné oblasti.

6 |5 1 3
1 4] 3 2
211

3. Klasické sudoku 9x9

Doplii Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak, aby se
neopakovala v zadném radku, sloupci ani oblasti 3x3.
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4. Klasické sudoku 9x9

Dopln Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak, aby se
neopakovala v zadném radku, sloupci ani oblasti 3x3.
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5. Varianta 1 - Sousledné 9x9
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Doplii Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak, aby se
neopakovala v zadném radku, sloupci ani oblasti 3x3. Navic jsou
vyznaceny vSechny dvojice sousednich Cisel, které se lisi o jednicku.
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Dopln Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak,

6. Klasické sudoku 9x9

neopakovala v zadném radku, sloupci ani oblasti 3x3.
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7. Varianta 2 - Teploméry 9x9

Dopln Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak,

aby se

aby se

neopakovala v 7adném Fadku, sloupci ani oblasti 3x3. Cislice na
v J4 v V4 s (o] s 7 v 7 v
kazdem teplomeru musi jit ve vzrustajicim poradi od banky k

opac¢nému konci.
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3. Klasické sudoku 9x9
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6. Klasické sudoku 9x9
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1. Klasické sudoku 6x6
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4. Klasické sudoku 9x9




